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To payvntixoé nedio séaopalilel Tnv tooppomia

O1 600 KatakdpvEol Agiol 6TOAOL XX~ Kot yy  dev gpoavilovv avtictoomn, omé- ; . aA
X g e Y A

youv peta&v tovg katd d=0,2m, eved o my HEA E=10V kot ecotepikng o- a

vtiotoong r=1Q cvvdéetal 6Ta KAt dKpa Tovg X Kot y. 'Evag opoyevig aymyog

N

AT, pnkovg 0,8m, avtioctaong R=2Q kot Bapovg w=2N, pmopei vo. oTpépeTon
YOp® omd otabepd oplovTio aEova, o omoiog mepva and 1o dkpo Tov A. Extpé-

movpe tov oyyo Al kotd yovio 6=30°, and v katoaxdpven 0Eom, pEpVovTig

Tov 6T B€om TOV PAIVETOL OTO OYN LA, GE ETOPT LLE TOVG KOTOKOPUPOVS GTOAOVG \_/

K01 TOV OQNVOVLLLE, TAPOTNPOVTOG OTL 0VTOG 1GOoPPOoTel. AV GTO YMPO LIAPYEL

I

éva OHOYEVEG LOyVNTIKO TEST0 e SVVOLIKEG YPOUUES KODETEG OTO eMiMEDO TOV X

m
—

oynuatog, pétpov B=0,4T, va Bpebovv:
i) H évtoomn tov pedpotog mov dtoppEet TNy Tnyn.
ii) H dOvoun Laplace mov acxkeital amd 1o payvntiko nedio otov aywyo Al
iii) H andctaon tov dEova meptotpopng g papoov 6o dKpo A, amd TOV KATaKOPLPO aymYl yy .

iv) H duvaun mov déxetan o aywyog AT and v dpbpwon oto dkpo g A.

Amavrnyon:
i) Extpémovtog tov aymyd xotd yovia 0, autdg £pyeTal o€ EXAON UE TOLS dVO X g gy A

KOTAKOPVPOVS 6TOAOVG ot onpeion A kot E. AAAG tote dnuiovpyeitarl Eva ®B’

KAe1ot6 KiKAopo 10 XAEyX, o onoio Sappéetar and nrextpikd pedopa Evia- ﬁL JE

onge: ha\ )

E
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R, +r A ,
AMAG o puniog tov tufpatoc (AE) etvon dSuthdcio g andotacng d (opBoym- ‘_/ TI d
vio tpiyovo AZE pe yovia 30° kot v amévavtt kdOetn ion e 10 oo g U —y

VTOTEIVOVGAG), OTOTE Y1 TIG OVTIOTACELS Tov Al kot Tov AE Ba éyovpe:
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ii) Moévo o Tunpa AE tov ayoyod Al dappéetar amd pedpo, CUVETMG LOVO GE avTo ackeital duvaun Laplace

LLE OTUELD EQOPLOYNG TO PHEGOV M Tov TUNHOTOG, KatenBuven mov TpocdlopileTal Le TOV KOvOVa TV TPLOV
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Eravilnyn

dokTOAWV, KaBeT 010 AE, 61tdg 0TO GYNHa KO LETPO:

F, =BI(AE)=0,4-5-0,4N =0,8N

iil) Zto duthovo oo £x0VV GXESOGTEL 01 SUVALELG TOL ACKOLVTAL OTH PAPS0
AT, 6mov 10 Papog ackeitar oto pécov g K ot F 1 d0vapun omd tov
a&ova oto akpo A. Amo v 1oppomia ¢ pafdov maipvovpe:

2F=0 (1) xo127=0 (2)

Omov ot portég vrodoyilovtor wg mpog omolodnmote onueio. [aipvovtog

TIG POTEG WG TPOG T0 A O Eyovpe:

wyé—FL-(MA):O—>

w-l-qud 2-0,8-0,5
2F, 2-0,8

(MA)= m=0,5m

ANNG TOTE:
(MA)=(ME)+(EA)—>(EA)=(MA)—(ME)=0,5m—-0,2m=0,3m —>
(AZ)

)i
=22 S(AZ)=8=(EA) nuf=0,3—m=0,15
nu EA) (AZ) (EA)-nu 3" m

Omov 8 n andcsTacn Tov A amd ToV KOTOKOPLEO GTOAO Yy .

iv) Amo v e&iowon (1) maipvovue SovAevoVTOG 68 AEOVEG X KOl Y, OTMC GTO GYNLLOL:

NE

2F.=0— Fx=wx=w-0'uv9=2-7N = \/EN

2F=0— F1+F,=w, —» Fy2=wnyu@-Fr=2- %> N-0,8N=0,2N

Omndte 1 6Ovoun and Tov AEova 6To Gkpo A €xel LETPO:

F=\F2+F] = 0.2 +(N3) N =3.04N

Evé oynpartilel pe v papdo yovia @, omov:

dmargaris@gmail.com

www.ylikonet.gr



